
Starejši pionirji Kolinske-Slovana
- zmagovalci rokometnega turnirja Čunga-
lunga

Pod pokroviteljstvom Kolinske iz Ljubljane se je 4. marca 1989
v dvorani Slovana na Kodeljevem odvijal tradicionalni pionirski
turnir v rokometu. Tokrat z imenom ČUNGA-LUNGA.

Sodelovalo je šest ekip, kar po-
meni skoraj osemdeset mladih na-
debudnih igralcev rokometa, ro-
jenih leta 1975 in mlajših. Organi-
zator, rokometno društvo Kolin-
ska Slovan, je sodeloval z dvema
ekipama: z ekipo starejših pionir-
jev in z ekipo mlajših pionirjev.
Tekmovanje je potekalo v dveh
skupinah, v okviru katerih so
ekipe igrale med seboj. Zmago-
valca obeh skupin sta se pomerila
v fmalu, kjer je ekipa Kolinske
Slovanal prepričjlivo premagala
Aero Celje z rezultatom 13:8. Za
tretje mesto sta se borila RK Šo-
štanj iz Šoštanja in RK Krim iz
Ljubljane. Zmagali so Šoštanjčani
z rezultatom 13:11. Boj za peto
mesto je potekal med ekipo Ter-
mopola iz Škofje Loke in ekipo
Kolinske Slovanall, ki so jo se-
stavljali mlajši pionirji. Termopol
je zmagal z rezultatom 18:10.

Vrstni red na koncu turnirja je
bil:

1. RD Kolinska Slovanl, 2.
ŽRK Aero Celje, 3. RK Šoštanj
Šoštanj, 4. RK Krim Ljubljana,

5. RK Termopol Škofja Loka in
6. RD Kolinska Slovanll.

Izbrana je bila tudi idealna po-
stava turnirja: Kustec (Kolinska
Slovanl), Šafarič (Kolinska Slo-
vanl), Jelen (Šoštanj), Ficko
(Kolinska Slovanl), Denac (Ko-
linska Slovan I), Kranjec (Kolin-
ska Slovan I) in Cvetko (Aero Ce-
lje).

Prepričijivo najboljša ekipa na
turnirju je bila postava Kolinske
Slovan I, ki jo vodi trener Anton
Bašič. V tej ekipi igrajo tudi naj-
boljši posamezniki turnirja
CUNGA- LUNGA: najboljši vra-
tar Boštjan Kustec, najboljši
igralec Boštjan Ficko in najboljši
strelec Jure Denac.

Ceprav so zasedli zadnje mesto

na turnirju, so za svojo prizadev-
nost poželi veliko simpatij igralci
ekipe Kolinska Slovanll, ki jo
vodi trener Aleš Praznik. Ti
igralci so mlajši <xl drugih in brez
Iigaških izkušenj.

Turnir CUNGA-LUNGA na
Kodeljevem je pokazal, da v Slo-
veniji raste mladi rod bodočih
kvalitetnih igralcev rokometa,
ekip v prvi zvezni ligi. Moščanom
pa se ob takem sistematskem in
kvalitetnem delu s selekcijama
mlajših in starejših pionirjev tudi
ni treba bati za podmladek.
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